



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	16. 09. 8:00	Na čast sv. Rite 2 (A. B.)
Utorak	17. 09. 6 :15	Na čast sv. Franje 3 (A. B.)
Srijeda	18. 09. 8:00	Na čast sv. Rite 3 (A. B.)
Četvrtak	19. 09. 6:15	Na čast sv. Expedita 3 (A. B.)
Petak	20. 09. 7:45	† Johnny Plisich
Subota	21. 09. 7:15	† Kuzma Marinović
	18:00	Po nakani FIS
Nedjelja	22. 09. 10:30	† Zorka Varvodić (J. Varvodić)

*Za nedjelju 29. 09. poslije sv. Mise najavljujemo ručak u našoj dvorani povodom blagdana našeg zaštitnika sv. Jeronima i povodom blagdana sv. Franje, sveca mira, utemeljitelja Franjevačkoga reda.*

*Započeli smo rad na našoj novoj župnoj web stranici. Prve korake koje smo učinili možete vidjeti na [www.stjerome.co.za](http://www.stjerome.co.za)*

*Nakana nam je do početka prosinca obojiti crkvu, koja nije obojana praktično od njezine izgradnje 1993. godine. U tom smislu svaki prijedlog o kvalitetnim majstorima, o povoljnim cijenama boje i svaka druga pomoć je dobrodošla. Prva ponuda koju imamo glasi na R55000,00, s tim da moramo mi organizirati skelu koja nije jeftina.*

*U ovoj Godini vjere organiziramo hodočašće u Isusovu domovinu Izrael. To se planira od 03. do 11. 10. Grupa ima 24 hodočasnika. Slijedeći sastanak imat ćemo u nedjelju 29. 09. poslije sv. Mise.*

*Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Anku Šurkalo, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.*

**24. NEDJELJA KROZ GODINU (C) 15. 09. 2013.**

*Pripjevni psalam: USTAT ĆU I POĆI OCU SVOME!*

**RADOST POVRATKA**

Sve tri prisposode današnjega evanđelja pozivaju na radost zbog tuđe radosti i obraćenja. Radost zbog nađene ovce proslavljaju prijatelji; nađenoj drahmi raduju se susjedi, a sinu povratniku priređuje se gozba slugu i ukućana. Kršćani su danas spremni pozivati na obraćenje, ali nedostaje im radosti zbog tuđega obraćenja i povratka. U iskušenju su svoju pravednost uspoređivati s tuđom slabošću ili nevjernošću. Dobrota drugih ne može ugroziti našu 'pravednost'!

**GDJE**

Gdje ljudi kažu izgubljen - On kaže nađen.

Gdje ljudi kažu osuđen - On kaže spašen.

Gdje ljudi kažu ne - On kaže da.

Gdje ljudi svoj pogled odvrću ravnodušno i oholo - njegov pogled tu gori ljubavlju kao nigdje drugdje.

**OPTUŽBA**

*Operi me svega od moje krivice... (Ps 51,4)*

„Zar si se i ti pojavio na sudu? Tko je tebi kriv, na koga se ti žališ i koga tužiš?“ – upita sudac Putnika. A Putnik reče: „Optužujem bogaćenja koja čine siromašnim druge. Optužujem sitosti koje uzrokuju glad drugih. Optužujem odmore zbog kojih se ne odmaraju drugi. Optužujem životne standarde koji ispod svakog standarda ostavljaju druge. Optužujem ugone koje se doživljavaju po cijenu neugoda drugih. Optužujem smjehove koji nastaju na suzama drugih. Optužujem uspjehe koji se postižu upropaštavanjem drugih. Optužujem ponose koji se grade na poniženju drugih. Optužujem...“ „I tvoje srce dakle mrzi?“ – upita sudac. A Putnik reče: „Optužujem da bih posvjestio. Posvješćujem, da biste se pokajali i promijenili. Što činim, činim jer ljubim.“